HeKoTopble npnemMbl pelueHus
anrebpanyvecKkmx ypaBHeHUMN

CyLiecTBYIOT 00LLME DOPMYNbl AN
peLleHns Kybnyeckmnx ypaBHeEHUN U
YpaBHEHNIN YeTBEPTOMN CTENEHN, OQHAKO,
OHU OY€eHb CINOXHbIE U Ha NpaKTUKe He
ncnonb3yrTcd. Takke N3BeCTHO, YTo Angd
YpaBHEHWNIN CTENEHN BblLLIE YETBEPTOU
doopmynbl 4NA KOPHEW NONYYNUTb
HEBO3MOXHO.



Pemmnure ypaBHeHHE: Y~ +4x° —2x—3=0.



ObBblYyHO Kybuyeckmne ypaBHEHUSA peLlaroT
MMEHHO TakK: noaduparT OANH KOPEHbD,
BbIMOMHAKOT AeneHmne yrosikom, nocrie 4Yero
OCTaETCH PEeLUNTb TOMNbKO KBaapaTHoe
ypaBHeEHME.



JaMeuanne. Kak npagiino, npeoiazaesie eam YPAGHEHIUA UME0M 1eTbie
KOPHU, NO3MOMY HANUOOTee eaxcHo 3anomuums creoviouee: ECJIT Y
MHOTOWIEHA C HEJIBIMIT KOBOOILIEHTAMII ECTh LEJIBIE
KOPHIL, TO OHII ABJIAIOTCA AEJIITEJIAMII CBOBOIHOT O WIE-
HA.




PewwinTte ypaBHeHKe

v +4x° —102x" — 644x -

-

39=0);



Javeuanns. 1.0Gpamime exuaHue, 1o Noce Moo, Kax Halloex nep-
ulll KOPeHs, TyHlile CHAYQTA ebIOTHING 0eTeHIe Y20TKOM, (1 Ve 1omoA
IPUCTIVIIANS K NONCKY TIOCTEOVOUJILY KODHel.

2. B nocreonext vpasweriu xopexs (~7) ecmpemuinca oeaxcost. Toaoa 2o-
BOPAN, 4o (7) A6TAEICA KOPHEM KDANHOCIII 084, AHAT0UYHO 2080DAM 0
KODHAX KDAMHOCIIN DI, YembiDe i 1.0,



~

K CORATEHIN VDaBHCHHA HC BCCT T HMCIOT [allHiOHAThHBIC ROPHH, 10+
JTOMY HHOL 1 MDHXOZHTCA HpHﬁCMTb K APYTHA MCTOTaM,




PewwinTte ypaBHeHUA:
= ——1=40
x*—x3 —2x4=-2x+4=0
X* —4x3 —20x* 4+ 13x—2=0
X+17)*+ x+11)* =272



PelunTe ypaBHEHUA

2R — R — A% =X F 2= 0
2x* + x> —15x° +4x+ 12 =0
6x* —5x3 —8x24+1=0






